
Русская художественная 

литература 
 

1. 84(2)6/Б914  аб 

упр2018   

Буркин, Юлий Сергеевич.  
 Осколки неба, или Подлинная история 

"Битлз" : мистическая быль / Юлий Буркин, 

Константин Фадеев. - Санкт-Петербург : Acta 

diurna : Сидорович, 2018. - 448, 316, [4] с. : ил. ; 

24 см. - Содерж.: Осколки неба, или Подлинная 

история "Битлз" : мистическая быль / Юлий 

Буркин, Константин Фадеев. The Beatles. Иное 

небо : фантастический роман : [12+] / Алексей 

Большанин, Юлий Буркин, Константин Фадеев. 

- 1000 экз. - ISBN 978-5-905909-40-5 (в пер.) : 

300 р. 

Перейти в каталоги 

 

2. 84(2)6/Б953  аб 

упр2018   

Быков, Василь.  

 Жестокая правда войны : воспоминания 

пехотинца : [16+] / Василь Быков. - Москва : 

Алгоритм, 2018. - 238, [1] с. ; 21 см. - (Моя 

война). - Загл. пер. и корешка : Воспоминания 

пехотинца. - 1500 экз. - ISBN 978-5-907028-07-4 

(в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A383939432
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A971006115


3. 84(2)1/Д706  аб 

упр2018   

Достоевский, Федор Михайлович.  
 Преступление и наказание : [16+] / Федор 

Достоевский. - Москва : Э, 2018. - 587, [2] с. ; 21 

см. - (Русская классика) (Всемирная 

литература). - 7000 экз. - ISBN 

978-5-699-93016-6 (в пер.) : 360 р. 

Перейти в каталоги 

 

4. 84(2)6/З.156  аб 

упр2018   

Задорнов, Николай Павлович.  

 Далекий край : [роман : 16+] / Николай 

Задорнов. - Москва : Вече, 2018. - 315, [1] с. ; 22 

см. - (Сибириада) (Собрание сочинений). - 1800 

экз. - ISBN 978-5-4484-0312-5 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

5. 84(2)6/З.888  аб 

упр2018   

Зощенко, Михаил Михайлович.  
 Полное собрание рассказов в одном томе / 

Михаил Зощенко. - Москва : Альфа-Книга, 

2018. - 1278 с. : портр. ; 22 см. - (Полное 

собрание в одном томе). - Алф. указ.: с. 

1259-1265. - Содерж.: рассказы ; Голубая книга ; 

Рассказы для детей ; Рассказы о партизанах. - 

3000 экз. - ISBN 978-5-9922-2657-7 (в пер.) : 780 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A785199120
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A655166882


р. 

Перейти в каталоги 

 

6. 84(2)6/И296  аб 

упр2018   

Идиатуллин, Шамиль.  
 Город Брежнев : [роман : 18+] / Шамиль 

Идиатуллин. - Санкт-Петербург : Азбука : 

Азбука-Аттикус, 2018. - 701, [2] с. ; 18 см. - (The 

big book) (Лауреат премии "Большая книга"). - 

5000 экз. - ISBN 978-5-389-14579-5 : 480 р. 

Перейти в каталоги 

 

7. 84(2)6/К120  аб 

упр2018   

Кабаков, Александр Абрамович.  
 Группа крови : повесть, рассказы и 

заметки / Александр Кабаков. - Москва : Время, 

2018. - 287 с. ; 18 см. - (Самое время!). - 

Содерж.: Группа крови : повесть ; рассказы: Вне 

зоны действия сети ; Под снос ; Маленькая 

слабость Л. ; Вера, Надежда, Любовь и матерь 

их Софья ; Дачная местность, зимний пейзаж [и 

др. произведения]. - 3000 экз. - ISBN 

978-5-9691-1724-2 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

8. 84(2)6/К682  аб 

упр2018   

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A671920804
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A352544879
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A283352605


Короленко, Владимир Галактионович. 

 История моего современника : [в 2 т.] / 

Владимир Короленко ; [вступительная статья Г. 

Юзефович]. - Москва : Время. - ISBN 

978-5-00112-132-9 

 Т. 1. - 2018. - 697, [1] с. - (Сквозь время). - 

5000 экз. - ISBN 978-5-00112-133-6 (в пер.) : 420 

р. 

Перейти в каталоги 

 

9. 84(2)6/К682  аб 

упр2018   

Короленко, Владимир Галактионович. 

 История моего современника : [в 2 т.] / 

Владимир Короленко ; [вступительная статья Г. 

Юзефович]. - Москва : Время. - ISBN 

978-5-00112-132-9 

 Т. 2. - 2018. - 478, [1] с. - (Сквозь время). - 

В прил.: Детская любовь ; Мое первое 

знакомство с Диккенсом. - 5000 экз. - ISBN 

978-5-00112-134-3 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

10. 84(2)6/Л241  аб 

упр2018   

Лапидус, Азарий Абрамович.  

 Road show, или Любовь олигарха : 

[роман] / Азарий Лапидус. - Москва : 

Издательство АСВ, 2018. - 215 с. ; 21 см. - 1000 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A520727576
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A625692975


экз. - ISBN 978-5-4323-0267-0 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

11. 84(2)6/М343  аб 

упр2018   

Матковский, Максим Александрович.  
 Секретное море : [18+] / Максим 

Матковский. - Москва : Э, 2018. - 349, [1] с. ; 19 

см. - (Претендент на бестселлер!). - 1000 экз. - 

ISBN 978-5-699-99134-1 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

12. 84(2)6/О.355  аб 

упр2018   

Овчинников, Всеволод Владимирович.  
 Сакура и дуб : [16+] / Всеволод 

Овчинников. - Москва : АСТ, 2018. - 605, [2] с. ; 

21 см. - (Размышления странника. Лучшее от 

Всеволода Овчинникова). - Содерж.: Ветка 

сакуры : рассказ о том, что за люди японцы ; 

Корни дуба : впечатления и размышления об 

Англии и англичанах. - 3000 экз. - ISBN 

978-5-17-108422-6 (в пер.) : 420 р. 

Перейти в каталоги 

 

13. 84(2)6-5/П195  аб 

упр2018   

Пастернак, Борис Леонидович.  
 "Свеча горела..." : [стихи : 16+] / Борис 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A756262774
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A589001601
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A802947492


Пастернак. - Санкт-Петербург : Азбука : 

Азбука-Аттикус, 2018. - 365, [1] с. ; 18 см. - 

(Азбука-поэзия). - 4000 экз. - ISBN 

978-5-389-14584-9 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

14. 84(2)6/С375  аб 

упр2018   

Симонов, Константин Михайлович.  
 Живые и мертвые : трилогия / Константин 

Симонов. - Москва : Альфа-Книга, 2018. - 1278, 

[1] с. : портр. ; 22 см. - (Полное издание в одном 

томе). - Содерж.: Живые и мертвые ; Солдатами 

не рождаются ; Последнее лето. - 3000 экз. - 

ISBN 978-5-9922-2667-6 (в пер.) : 780 р. 

Перейти в каталоги 

 

15. 84(2)6/Щ454  аб 

упр2018   

Щелкунов, Анатолий Викторович.  

 Ангел милосердия : [о Е. Н. Игнатьевой] / 

Анатолий Щелкунов ; [вступительная статья И. 

П. Пеева]. - Москва : Спутник+, 2018. - 319 с., 

[8] л. ил. ; 21 см. - 200 экз. - ISBN 

978-5-9973-4657-7 : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A759098527
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A792108191
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A392119345


Русский детектив 
 

16. 84(2)6П/Л476  аб 

упр2018   

Леонов, Николай Иванович.  
 Золотой скелет в шкафу : [16+] / Николай 

Леонов, Алексей Макеев. - Москва : Э, 2018. - 

381, [2] с. ; 22 см. - (Черная кошка). - Содерж.: 

Тайна трех бриллиантов ; Золотой скелет в 

шкафу. - 3000 экз. - ISBN 978-5-04-092183-6 (в 

пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

17. 84(2)6П/Л476  аб 

упр2018   

Леонов, Николай Иванович.  
 Сыскари : [16+] / Николай Леонов, 

Алексей Макеев. - Москва : Эксмо, 2018. - 412, 

[1] с. ; 17 см. - (Русский бестселлер : РБ. 

Избранное). - Содерж.: Сыскари ; Пиар во время 

чумы. - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-094079-0 : 300 

р. 

Перейти в каталоги 

 

18. 84(2)6П/Р659  аб 

упр2018   

Рой, Олег Юрьевич.  
 Тайный шифр художника : [16+] / Олег 

Рой. - Москва : Э, 2018. - 345, [2] с. ; 20 см. - 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A904224402
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A734831474


(Капризы изменчивой судьбы). - 11000 экз. - 

ISBN 978-5-04-092459-2 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

19. 84(2)6П/С170  аб 

упр2018   

Самаров, Сергей Васильевич.  

 Хищная диаспора : [16+] / Сергей 

Самаров. - Москва : Эксмо, 2018. - 316, [2] с. ; 

20 см. - (Спецназ ГРУ). - 1500 экз. - ISBN 

978-5-04-093912-1 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

Русская фантастика 
 

20. 84(2)6Ф/А615  аб 

упр2018   

Амельянович, Андрей Александрович.  
 Зона навсегда. В эпицентре войны : [16+] / 

Андрей Амельянович. - Москва : АСТ, 2018. - 

318, [1] с. ; 21 см. - (Stalker). - Загл. на корешке : 

В эпицентре войны. - 2000 экз. - ISBN 

978-5-17-108440-0 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

21. 84(2)6Ф/Б536  аб 

упр2018   

Бессонов, Алексей Игоревич.  
 Гавань притяжения : [16+] / Алексей 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A921602051
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A425991588
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A633720312


Бессонов. - Москва : Эксмо, 2018. - 412, [2] с. ; 

21 см. - (Новый фантастический боевик). - 3000 

экз. - ISBN 978-5-04-094044-8 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

22. 84(2)6Ф/Б948  аб 

упр2018   

Бушков, Александр Александрович.  
 Чертова мельница : [роман : старше 16 

лет] / Александр Бушков. - Москва : ОЛМА : 

Торговый дом "Абрис", 2018. - 396, [2] с. ; 22 

см. - (Сварог. Фантастический боевик). - 1200 

экз. - ISBN 978-5-00111-364-5 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

23. 84(2)6Ф/В276  аб 

упр2018   

Величко, Андрей Феликсович.  
 Точка бифуркации : [16+] / Андрей 

Величко. - Москва : Эксмо : Яуза, 2018. - 349, 

[1] с. ; 21 см. - (Героическая фантастика). - 3000 

экз. - ISBN 978-5-04-093885-8 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

24. 84(2)6Ф/Л841  аб 

упр2018   

Лукин, Евгений Юрьевич.  
 Алая аура протопарторга : роман : [12+] / 

Е. Лукин. - Москва : Вече, 2018. - 254, [1] с. ; 21 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A562395762
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A172083047
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A999132553


см. - (Новая библиотека приключений и 

научной фантастики). - 1000 экз. - ISBN 

978-5-4484-0170-1 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

25. 84(2)6Ф/М230  аб 

упр2018   

Манасыпов, Дмитрий Юрьевич.  
 Метро 2035. За ледяными облаками : 

[18+] / Дмитрий Манасыпов. - Москва : АСТ, 

2018. - 349, [2] с. ; 22 см. - (Вселенная Метро 

2035 : проект Дмитрия Глуховского). - Загл. пер. 

: За ледяными облаками. - 4000 экз. - ISBN 

978-5-17-108315-1 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

26. 84(2)6Ф/М711  аб 

упр2018   

Мишин, Виктор.  
 Партизан : [роман : 16+] / Виктор Мишин. 

- Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Ленинград, 

2018. - 346, [1] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика). 

- 2500 экз. - ISBN 978-5-17-109180-4 (в пер.) : 

240 р. 

Перейти в каталоги 

 

27. 84(2)6Ф/П613  аб 

упр2018   

Поселягин, Владимир Геннадьевич.  

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A278531166
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A201781610
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A233339547


 Наемник : [сборник : 16+] / Владимир 

Поселягин. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : 

Ленинград, 2018. - 828, [2] с. ; 22 см. - (Боевая 

фантастика) (БФ-коллекция). - Содерж.: 

Наемник ; Патрульный ; Мусорщик. - 3000 экз. - 

ISBN 978-5-17-108434-9 (в пер.) : 540 р. 

Перейти в каталоги 

 

28. 84(2)6Ф/С302  аб 

упр2018   

Семенова, Мария Васильевна. 
 Братья : [16+] / Мария Семенова. - 

Санкт-Петербург : Азбука 

 Кн. 2 : Царский витязь, т. 1. - 2015. - 508, 

[1] с. - (Миры Марии Семеновой). - 25000 экз. - 

ISBN 978-5-389-14556-6 : 360 р. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A533735256
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A906545609

